

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ, vážení kolegovia!

Dovoľujeme si Vás osloviť s ponukou zapojiť sa do súťaže o najkrajší zdobený perník na tému „**Jeseň, zima**“. Súťaž chceme ponúknuť žiakom ôsmeho alebo deviatego ročníka základných škôl, pri príležitosti Dňa otvorených dverí Hotelovej akadémie v Prešove, ktorý bude spojený so 4. ročníkom baristickej súťaže juniorov **EUROCUP JUNIOR BARISTA 2022** dňa 23. novembra 2022.

Princípom súťaže bude, že vybraní žiaci Vašej školy, ktorí majú záujem zapojiť sa do súťaže, upečú perníky v počte 3 ks na tému „**Jeseň, zima**“, ozdobia ich a doručia do našej školy s pomenovaním výrobku (napr. Farebná jeseň, Zimný spánok a pod.)

Návštevníci v priebehu Dňa otvorených dverí dostanú pri vstupe do našej školy hlasovacie lístky na ktoré označia perník, ktorý sa im najviac páči a vhodia lístoček do hlasovacej urny.

Autor víťazného perníka získa dve vstupenky na oslavy 95. výročia založenia našej školy na celý prebiehajúci program dňa 30. marca 2023.

Program osláv bude:

- Deň otvorených dverí v priestoroch školy vrátane ochutnávok, výstav a workshopov,
- Slávnostná akadémia v priestoroch historickej budovy Divadla Jonáša Záborského v Prešove so zaujímavým kultúrnym programom,
- slávnostný Raut v priestoroch školy, ktorý sľubuje gastronomický zážitok plný ochutnávok.

Bude to deň bohatý na program, spoločenské, umelecké a gastronomické zážitky.

V prípade, že prejavíte záujem zapojiť sa do súťaže o najkrajší perník, prosíme o spätnú väzbu do 20. októbra 2022, na e-mailovú adresu ludmila.harcarikova@hapresov.edu.sk
Vyhotovené perníky poprosíme doručiť do našej školy do 20. novembra 2022.

Kontaktnou osobou je Mgr. Ľudmila Harčariková, tel. 0948 885 766,
ludmila.harcarikova@hapresov.edu.sk

Veríme, že aj vďaka Vašej účasti bude Deň otvorených dverí a EURO CUP JUNIOR BARISTA 2022 miestom užitočnej výmeny skúseností a výbornou príležitosťou pre mladých ľudí získať nové skúsenosti a vedomosti v oblasti gastronómie a hotelierstva.

Spolu sa príjemne zabavíme.

Tešíme sa na stretnutie s Vami u nás v Hotelovej akadémii v Prešove.

S úctou,

MVDr. Jozef Šenko
riaditeľ školy